

80余吨假货！销毁！

海南集中销毁侵权假冒伪劣商品，涉案货值321万

南国都市报6月14日讯(记者 蒙健)价值在几千至上万元不等的“香奈儿”“古驰手提包”、“阿玛尼”手表、整箱的“茅台”、“五粮液”、“天之蓝白酒”，以及“奔富”红酒等，甚至还有大牌的粮油食品、医药、家用电器……这并不是商品博览会，而是6月14日在海口市举办的2024年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动海南分会场活动现场。记者了解到，此次活动现场销毁各类侵权假冒伪劣商品80余吨，涉案货值321万余元。其他市县在当地同步开展销毁行动。

海南省市场监督管理局、海南省药监局、海口海关、自贸港知识产权法院和

海口、白沙、保亭等3个市县的打击侵权假冒工作相关单位参加分会场活动。

海口海关所属海口港海关副关长余科介绍道，海口海关将近期查获的40余类200多件商品运到现场统一销毁处理，这些商品均为在海口港海关、三亚机场海关邮检渠道、邮件渠道的进出境包裹中查获的侵权假冒商品。

集中销毁的侵权假冒伪劣商品中，涉及耗材类医疗器械(未用过)、食品、衣帽鞋包、玻璃瓶装酒水、车配件、化妆品等商品。此次销毁分别采取了焚烧、拆解、碾压、回收利用等无害化处置方式。

近年来，海南省高度重视打击侵权

假冒工作，相继组织开展“铁拳”“昆仑”“龙腾”“网剑”、农资打假等专项整治行动。2023年，海南全省各级行政执法部门查处侵权假冒案件2609宗，涉案金额1289万余元，罚没款5141万余元，移送司法机关58宗；公安机关共侦办知识产权类刑事案件75宗，破案40宗(含公安部挂牌督办案件3起)，抓获犯罪嫌疑人65人，涉案金额2938万余元；检察机关共依法批捕侵权假冒伪劣商品犯罪案件12宗24人，提起公诉38宗116人；法院共受理涉及知识产权和假冒伪劣商品刑事案件242宗，审结183宗，判决人数422人。

五指山试种榴莲结果啦！

南国都市报6月14日讯(记者 余育桑)榴莲被誉为“水果之王”，其独特的香味和口感深受消费者喜爱。近日，五指山市毛道乡、番阳镇、南圣镇等榴莲试种点的榴莲树初步实现结果，标志着国产榴莲种植技术取得重要突破，进一步推动了五指山热带高效农业的发展。

五指山榴莲示范点种植园分别在五指山毛道乡、南圣镇、番阳镇3个乡镇，种植面积约100亩，由五指山市科技和工业信息化局依托生态科技特派员制度引进中国热带农业科学院专家周兆禧团队共同打造。针对当地的土壤、气候等自然条件，精心挑选优质的榴莲品种，通过科学管理和精细养护，让五指山榴莲试种种植园的榴莲结果。

周兆禧介绍，五指山示范点种植园的榴莲树为2019年开始栽培，品种为干尧、猫山王、金枕和黑刺等，其中干尧已经在海南驯化了20多年，由中国热带农业科学院选用优株，当前在三亚、保亭等地区都有种植，结出的果实可实现树上熟，完好保留榴莲的独特风味和



五指山地区种植的榴莲初步实现结果。(受访者供图)

细腻的口感。

周兆禧表示，榴莲的原产地处于热带地区。海南五指山地区位于昌化江河谷两岸，年平均气温在18.8℃-26.8℃，降水量在1000毫米以上，干湿季明

显，毗邻海南热带雨林国家公园，且四面环山，不受台风影响，适合榴莲开花和结果，也利于榴莲产业形成规模化的种植。同时，榴莲具有极高的经济效益，每亩地产值可达6万到10万元。

开奖公告

体彩7星彩24067期开奖结果
号码:346430+8
海南“4+1”24067期开奖结果
号码:3464+3
“排列3、排列5”24156期开奖结果
3D:172 5D:17244
福彩七乐彩24068期开奖结果
基本号:02、05、09、15、20、22、23 特别号:17
福彩3D第24156期开奖结果
号码:180
“快乐8”第24156期开奖结果
号码:01、08、10、12、21、27、 28、29、31、34、35、42、46、 47、52、54、56、59、63、70

广告

信息广场

商业广告180元/CM起 长期广告100元/CM起
个人广告80元/CM起 推广-4.5CM起

广告热线电话:
66810111 66810671

转让

餐厅转让

国贸繁华地段餐厅转让,设备齐全,电话:18689873387

遗失

万宁市大茂镇计划生育办公室不慎将万宁市农商银行大茂支行基本存款账户开户许可证遗失,账号:210607001003500000384,核准号:J6410012790102,特此声明作废。

公告

股权转让通知

本人现拟将所持海口宏泉餐饮有限公司股份壹万元整(¥10,000.00)转让给公司内部股东。
通知人:邱惠文

营业执照吊销公示

海南东北物资开发公司营业执照(注册号为:4600001000863)吊销,特此公示!

专题

破解经营实体融资难题 服务居民美好生活

——海南农商银行落地多款创新产品

文先生多年来在农副产品市场持续深耕,近几年将仓库面积扩展到了1100平方米,与此同时,备货资金也面临新的挑战。在获悉文先生的金融需求后,海南农商银行海口支行客户经理第一时间上门走访问需,当场指导文先生线上提交申贷信息,并在线上平台完成审查及贷款审批,及时解决了文先生的33万元贷款需求。

“一滴水里看太阳”,微观事例折射宏观理念。让文先生受益的产品是海南农商银行今年新推出的贷款产品“经营e贷”,也是该行相继落地的诸多创新产品之一。

今年5月,由原海南省农信联社及19家市县行社以新设合并方式组建的海南农商银行正式揭牌成立。新起点、新气象,为了更好地服务客户,该行金融产品

创新步伐亦明显加快。

从经营e贷、工资e贷、海房e贷,到收单e贷、捕捞e贷……该行把扎实服务实体经济和居民美好生活作为金融服务的出发点和落脚点,构建起普惠金融特色产品矩阵,源源不断向相关领域输送金融活水,以实际行动彰显“农商”速度。

据了解,“经营e贷”是通过大数据智能风险评级,向小微企业主、个体工商户、个体经营者、农户等从事经营的自然人发放的线上线下相结合的个人经营性贷款业务,单户授信额度可达200万元。目前,这一特色产品在海口、三亚等多个市县落地。

值得一提的是,这一产品和传统信贷产品不同,是通过扫码受理,结合线下调查,线上系统模型分析评估后给予建议授信额度与利率,比传统普惠小微线下贷款节约了大半的时间。

“经营e贷”业务的成功落地,成为我行普惠小微业务线上化转移的重要转

折点,也是我们破解“普惠小微线上信用贷款”痛点的创新实践。”海南农商银行普惠金融部相关负责人表示。

基于不断积累的业务实践经验,海南农商银行乘势而上,加快推动了一系列创新产品的陆续落地。

5月30日,海南农商银行临高支行发放了首笔“收单e贷”,实现收单商户线上化、智能化办贷。不论是经营杂货店、小餐馆,还是农资店,银行客户经理都可以通过“经营微贷系统”,有效运用收单商户日均存款沉淀、交易量等数据,为客户办理贷款。

海南农商银行还创新推出“捕捞e贷”,专为从事捕捞作业的小微企业主、个体工商户、个体经营者、渔民等提供经营性贷款业务。

梳理上述产品可以观察到,海南农商银行新推的各类特色产品,都有线上申请,审批快的特点,客户通过手机端操作仅需2-3分钟即可办理成功。

“科创贷”“丰收贷”……翻阅海南农商银行普惠金融产品手册,丰富的产品类别实现了金融服务和当地产业的无缝衔接,切实支持涉农企业、小微企业转型升级。

服务好企业和个体工商户的同时,海南农商银行以金融力量助力消费创新升级。

该行创新推出的“海房e贷”产品,做到线上签约、线上办抵,大大提高办贷效率。“扫码就贷、利率低至3.15%!”海南农商银行另一“拳头”产品“工资e贷”也广受好评。

向“新”而行,以“质”取胜是发展之需与时代所向。下一步,海南农商银行将坚持聚焦人民对金融服务的新期待、新要求,继续加强数字化产品与服务创新,强化数字金融基础能力建设,以地方金融的高度责任感和更加具有竞争力的产品,助推人民美好生活及实体经济的高质量发展。

(慧文 缪佩丹 秦娇)